

文体

对孙杨的裁决被瑞士联邦最高法院撤销 将更换仲裁小组主席,再次审理

回顾

●2018年9月4日,国际兴奋剂检查管理公司(IDTM)对孙杨实施赛外检查,孙杨认为采样人员未经专业培训、不具备法定资质,因此拒绝让工作人员带走血样。

●针对此事,国际泳联随后召开听证会并做出决定,认为孙杨并未违规。

●世界反兴奋剂机构不满国际泳联的裁决,于2019年3月上诉至国际体育仲裁法庭。

●国际体育仲裁法庭在2020年2月宣布:对孙杨进行反兴奋剂检查取样的工作人员符合世界反兴奋剂机构的规定,而孙杨对自己破坏反兴奋剂取样的举动未能提供有说服力的解释,且孙杨不能因单方面认为反兴奋剂取样程序不合法而破坏取样。

■新快报记者 高京

日前,孙杨瑞士律师团队通过电子邮件通知孙杨方面,已收到瑞士联邦最高法院判决结果,其判决结果为撤销国际体育仲裁法庭(CAS)此前涉及孙杨的裁决。也就是说,孙杨八年禁赛的处罚现已被撤销,这位中国游泳的领军人物又燃起了征战东京奥运会的希望。

为何撤销?

因仲裁小组主席涉嫌种族歧视

今年2月28日,国际体育仲裁法庭宣布,中国游泳名将孙杨未能遵守世界反兴奋剂机构的规定,决定对孙杨禁赛八年。随后,孙杨方面向瑞士联邦最高法院提出上诉。

由于疫情的原因,法院在今年3月中旬暂停了所有民事和其他诉讼案件。直到5月,瑞士联邦最高法院才正式受理了孙杨的上诉。

孙杨的处罚为何得以撤销?据美国媒体报道,孙杨的代理律师向法院提供了最新的证据,在孙杨案中担任仲裁小组主席的意大利外交大臣弗兰科·弗拉蒂尼去年4月曾在社交媒体上发布消息,言辞激烈,指责中国有人虐待动物。孙杨的代理律师以此质疑其涉嫌种族歧视,因此反对其对孙杨案作出的裁决。

《从十八洞出发》将播 展现十八洞村脱贫攻坚到乡村振兴的故事

新快报讯 记者徐绍娜报道 聚焦“精准扶贫精准脱贫方略”的大型电视专题片《从十八洞出发》将于12月26日-30日在湖南卫视播出,芒果TV将于27日起上线。该片以五集内容记录精准扶贫的首倡之地十八洞村从脱贫攻坚到乡村振兴的故事。

总导演李越胜介绍说:《从十八洞出发》是一档具有纪实、理论特点的电视专题片,分为《首倡之声》《精准之方》《时代之魂》《旷世之业》《未来之路》五集。《首倡之声》是一幅“精准扶贫”从心间到田间的“全景画卷”。节目从十八洞出发,去到“精准扶贫”的孕育地,探究“精准扶贫精准脱贫方略”的形成过程。《精准之方》是一组聚焦深度贫困村从脱贫到致富的“延时摄影”。节目从十八洞出发,去到精准扶贫的实践地,彰显“精准扶贫精准脱贫方略”的思想伟力。《时代之魂》



■2020年2月,国际体育仲裁法庭裁决孙杨禁赛八年并立即生效。新华社发

正是因为抓到了这个突破口,孙杨的律师团队成功使得瑞士联邦最高法院撤销了国际体育仲裁法庭此前的裁决。

与此同时,孙杨的律师团队还试图将世界反兴奋剂机构(WADA)的首席律师理查德·杨排除出世界反兴奋剂机构的律师团队。孙杨的律师团队认为,理查德·杨此前曾在国际泳联工作,因此在孙杨案中存在利益冲突。

出现转机?

现在只是获得再次仲裁机会

这次撤销是否意味着孙杨迎来转机?答案是否定的。这只是让国际体育仲裁法庭再次仲裁。

国际反兴奋剂机构副主席杨扬在接受媒体采访时表示,下一步将会回到国际体育仲裁法庭,由新的小组主席带领的仲裁小组进行审理。

可以预料的是,世界反兴奋剂机构还将继续上一次取胜的策略。他们表示:“瑞士联邦最高法院的裁决只是对国际体育仲裁法庭仲裁小组主席提出了质疑,对此案的实质没有发表任何评论。”

不过这对孙杨来说也并非坏事。一则孙杨和他的团队为自己赢得了再次仲裁的机会,这个机会来之不易。另一方面,他们应该吸取上一次听证会处处被动的教训,这次应对应该更自如些。但孙杨团队这次必须收集到更充分和有力的证据,才有可能胜出。

能赶上奥运?

重审结果若不变,拿金牌也没用

因为对孙杨禁赛处罚裁决的撤销,所以孙杨目前是可以参加训练和比赛的。但外界最关心的一个话题就是孙杨能否代表中国队出战东京奥运会以及杭州亚运会。

可以说,孙杨案的重审时间就显得非常重要。按照以往的流程,从审理到最终的裁决一般需要近一年的时间,再加上疫情的影响,孙杨案的二次审理很可能将是一场持久战。

根据国际奥委会的安排,延期后的东京奥运会将在明年7月23日开幕,如果到那时孙杨案没有宣判结果,那么他具有出战奥运会的可能性。

不过,代表中国队出战奥运会需要在明年6月前达到奥运会A标,这个硬指标需要孙杨自己去争取。从程序上说,如果孙杨案的判决被拖到东京奥运会之后,同时他本人也拿到了奥运参赛的名额,那么孙杨是可以参加奥运会的。不过需要注意的是,参考此前其他运动员的案例,如果重审后判决结果与一审相同,那么孙杨的禁赛期依旧是从第一次裁决认定的时间开始,而在那个时期后所获得的成绩将被视为无效。这就意味着,即使拿到奥运金牌也会被取消。

从时间上来看,孙杨很难赶上奥运会。但如果团队能缩减禁赛时间,让孙杨赶上杭州亚运会,也算是非常成功了。

郎朗毛阿敏 齐聚冰雪盛典

新快报讯 《2021迎冬奥相约北京BRTV环球跨年冰雪盛典》近日官宣了第一波嘉宾阵容,这次阵容涵盖音乐匠人、乐坛实力唱将、偶像新星。据悉,在寒冷冬日,这次北京卫视跨年依旧主打冰雪主题。

冰雪盛典吸引了蔡国庆、果敢、郎朗、辣目洋子、李汶翰、毛阿敏、马伯骞、孟美岐、尤长靖等加盟。据悉,郎朗与果敢将在跨年冰雪盛典同台演绎创意融合秀,更有两位嘉宾,与两位大师一起共同表演。而实力唱将毛阿敏这次将会与三位新生偶像:人气偶像李汶翰、潮流偶像马伯骞,新晋唱将尤长靖合作带来《渴望》《相思》等经典歌曲的全新演绎。除此之外,刚刚发布了

新歌的新生代歌手尤长靖,将演绎自己的全新音乐作品《如果你也这样过》,为观众带来冬日温暖。(梁燕芬)

张杰加盟 江苏卫视跨年演唱会

新快报讯 江苏卫视2021跨年演唱会最近已经陆续公布了明星嘉宾阵容,截止到目前为止,已经网罗众多实力派唱将。近日,节目组再度官宣,张靓颖、张杰以及周深等也将加盟。

据悉,目前已经确定加盟的有韩红、摩登兄弟刘宇宁、王琳凯、许魏洲、薛之谦、硬糖少女303、朴树、李克勤、李宇春、THE9、王源、谭维维、周笔畅、刘维、毛不易、王子异、张靓颖、郎朗、陈情少年、等什么君、Sing女团、金晨、王霏霏、周深、张杰等。

近日,张杰举办了一场特殊的生日演唱会,特意邀请到疫情期间援鄂的医护歌迷,并用一首《只要平凡》来表达对抗疫一线医护人员的敬意。

(梁燕芬)

金晨李一桐 演绎“最强闺蜜”

新快报讯 近日,电视剧《了不起的女孩》在江苏卫视首播,剧中李一桐和金晨是两个截然不同的女孩,她们寻找自信,她们坚持活出真我,在彼此映照下成为了了不起的自己。

两个性格迥异的女孩陆可和沈思怡因为一次青春的叛逆结缘,成为了彼此最重要的朋友。但因为沈思怡霸道乖戾的性格,两个女孩在高考后的夏天彻底断交。九年后两人重逢,在一家杂志社成为了同事,决定放下心结并肩努力,重新开始一段事业和友谊的冒险。剧中,李一桐扮演的陆可,性格开朗、乐观,为了让《生活家》免于停刊做了许多努力。而金晨饰演的沈思怡是年轻的代理出版人,处事冷静理性,热爱冒险。甫一登场,走路带风的她就成为了全剧最靓丽的一道风景。

(梁燕芬)



煌的故事,先讲他读书时不敢点那些不熟悉的菜,出门要用野草和石头做路标,今天他成了‘披荆斩棘、披星戴月、披肝沥胆’的‘三披干部’,在脱贫攻坚的路上不再迷茫,这里有对比也有隐喻。

另外,“乡村走读”也是《从十八洞出发》的一大亮点,节目邀请了歌手黄英、主播陈晨、童鹤、知名博主房琪、来自瑞典的留学生米粒等不同行业不同身份的嘉宾从十八洞出发,分别去到“中国扶贫第一村”福建福鼎赤溪村、云南怒江州独龙江乡、湖南石门薛家村、浙江宁波滕头村,通过他们的独特视角,观众看到了赤溪村的脱胎换骨、独龙江的一步千年;体会到了薛家村王新法父女义务扶贫的感动、滕头村乡村振兴的魅力。